



В Международный женский день продолжаем рассказывать о сотрудницах Следственного управления СК России по Республике Мордовия, несущих службу наравне с мужчинами



Следователь Чамзинского межрайонного следственного отдела Следственного управления по Республике Мордовия лейтенант юстиции Эльнара Камильевна Капкаева.

В 2022 году Эльнара Капкаева с отличием закончила ведомственное учебное заведение – Московскую Академию Следственного комитета Российской Федерации: «Помимо прекрасной теоретической подготовки Академия ориентирована на получение обучающимися практического опыта ещё до выхода на службу. Так, два полноценных года я являлась общественным помощником следователя, то есть применяла полученные знания в работе».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

В настоящее время Эльнара Камильевна работает в Чамзинском межрайонном следственном отделе и находится в начале своего профессионального пути, набирает опыт расследования преступлений различной направленности, взаимодействия с различными государственными органами, учится адаптироваться в постоянно меняющихся условиях, выполнять поставленные задачи эффективно и грамотно.

Важнейшим качеством для успешной работы следователя, по мнению Эльнары Камильевны, является любовь к своей профессии, а также то, что ты поспособствовал восстановлению нарушенных прав. Лишь в таком случае возможно долгие годы с самоотдачей служить во благо закона и общества, бороться с нарушениями, преодолевая все трудности.

Своим коллегам молодой специалист желает счастья, здоровья, благополучия, успехов в службе, по жизни всегда идти с оптимизмом!

08 Марта 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1772102>